

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Приисковый рабочий

ОРГАН ПАРТКОМА, РУДЗАВКОМА И ЦЕНТРАЛЬН. ПРИИСК. УПРАВЛ.

## ОБРАЗЦОВО ПРОВЕДЕМ ВЫБОРЫ ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНОВ

С 6 июля на руднике начинаются отчеты и выборы профсоюзных органов. Наряду с планом проведения выборов лартийский комитет и руднично-заводской комитет составили план проведения агитационно-массовой работы и приступили к его выполнению. В плане намечены конкретные темы и люди которые должны проводить работу.

Одним из важных вопросов агитационно-массовой работы является изучение инструкции по выборам профсоюзных органов. Изучение инструкции позволит нам провести выборы на основе полного демократизма, без ущемлений прав членов союза.

Вся агитационно-массовая работа должна проводиться под лозунгами:

Шире развернуть социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской

Пятилетки. Добиться 100 проц. охвата рабочих и служащих индивидуальным социалистическим соревнованием.

В руководящие профсоюзные органы должны быть избраны люди беспредельно преданные делу партии Ленина — Сталина, способные возглавить профсоюзные массы в борьбе за дальнейшие победы коммунизма.

Во время выборов профсоюзных органов добиться полной ликвидации прорыва золотодобычи, мобилизуя все силы на досрочное выполнение плана.

Всю работу и борьбу за выполнение производственной программы проводить на основе изучения и проведения в жизнь исторических решений XVIII съезда партии.

## Берикульцы выполнили полугодовой план золотодобычи

19 июня радиограммой Берикульское Приисковое Управление, с которым мы соревнуемся, рапортовало тресту "Запсибзолото" и Наркому цветной металлургии тов. Самохвалову о досрочном выполнении полу годовой программы.

"На 19-VI-39 г. полу годовая программа выполнена на 100,1 процента. По государственным работам программа выполнена на 107 процентов.

Коллектив стахановцев, рабочих ИТР и служащих продолжает борьбу за выполнение взятых обязательств — выполнить годовую программу золотодобычи к дню сталинской конституции 5 декабря."

Радиограмму подписали: Шереметьев, Питиримов и Яшин.

## Вручение переходящих мандатов

На цеховых собраниях в июне с. г. обсуждался вопрос о вручении переходящих мандатов Обкома ВКП(б) и Облизполкома.

Коллектив Красной шахты вручил мандаты передовикам соцсоревнования — бурильщикам: Сиротину С., Никитину Ф. и Шеину А. Старшему слесарю т. Оку неву В., катаю Гнездилову И.

Фабрично-заводской цех вручил мандат стахановцев-завальщице т. Сухаревой Е., мехзех-токарю т. Понамареву В., ГРО — бурмас теру т. Никифорову А., артель гидравлистов — бригадиру т. Ханжину В. и

отдел капитального строительства — плотнику тов. Левинскому А.

На Ольгинском прииске переходящий мандат получил стахановец бурразведки т. Колокольцов М. и на Федотовском руднике — бурильщик тов. Селянин Н.

Задача профсоюзных организаций состоит в том, чтобы еще шире развернуть социалистическое соревнование на право получения переходящего мандата и право участия в межкраевом слете стахановцев.

Товарищи, получившие переходящие мандаты, должны закрепить их за собой еще лучшей работой.

29 мая грузчики Амур-Нижнеднепровского порта (г. Днепропетровск), работая под руководством тов. Блидмана на погрузке угля, выполнили задание на 2531 процент. Судно было загружено на 20 часов 30 минут раньше срока. На погрузке вместо обычного работавших 12 человек работало только 4.



На снимке: тов. Блидман беседует с грузчиками стахановской бригады тов. Житкова, работавшими на погрузке. Слева направо: С. Г. Житков, грузчик И. Ф. Подольский, И. З. Витушкин и А. Ф. Блидман.

## ПЛАН

### Проведения отчетов и выборов профсоюзных органов и норма представительства делегатов по ЦПУ

№ п.п.	Наименование профсоюзных организаций, цехов	Колич. членов профсоюза	Сроки проведения отчетов и выборов цехкомов и месткомов в июле-м-це 1939 г.	Отчеты по числам	Проведение отчетов по числам	Ответствен. за проведение выборов	Колич. рабочих	Помещение где проводится собрание
1	Красная шахта и Июнька	352	6 по 13	6,7,8,9,10,11,12	6. 7. числа делает отчет председатель цехкома или шахткома, после отчета делаются оценка работы. Избираются доверенные лица, подбирают новый состав цехкомитета. Сроки 2 дня.	Денисов	657	Крас. уголок
2	Фабрично-заводской цех	148	—, —	—	После подбора ставятся на обсуждение и выбора в новый состав цехового комитета. После выборов избираются делегаты на групповую конференцию от 40 человек членов союза 1 человека делегатом.	Русалеев	220	—
3	Электромехцех	61	—, —	—	Елизарьев	180	Клуб	
4	Транспортный отдел	159	—, —	—	Еремеев	120	Больница	
5	Золотопродснаб	184	—, —	—	Толоконникова	77	Клуб	
6	Медсеть	105	—, —	—	Черданцев И.	129	Клуб	
7	Коммунальный отдел	41	—, —	—	Окунев	52	Федотовка	
8	Отдел кап.строительства	52	—, —	—	Сухарев	249	Кр. уголок	
9	Геологоразведка	37	—, —	—	Горшков	129	—	
10	Гидравлисты	155	—, —	—	Гашков П.	13	—	
11	Совхоз ЗПС	44	—, —	—	Лачко	69	Клуб	
12	Драга № 1	29	6 по 10	6,7,8,9,10	После подбора ставятся на обсуждение и выбора в новый состав цехового комитета. После выборов избираются делегаты на групповую конференцию от 40 человек членов союза 1 человека делегатом.	Елизарьев	180	Кр. уголок
13	ЦПУ	43	8 по 12	8,9,10,11,12	Елизарьев	150	—	
14	Федотовский рудник	123	13 по 17	13,14,15,16,17	Денисов	74	—	
15	Ольгинский прииск	73	18 по 22	17,19,20,21,22	Абаронов	41	—	
16	Димитриевская шахта	46	13 по 18	13,14,15,16,17,18	Сухарев	12	Школа	
17	М-Кундатчик	38	10 по 15	10,11,12,13,14	Сухарев	53	—	
18	Таловка	10	24 по 25	24,25	Кохторов	32	—	
19	Натальевка	32	15 по 20	15,16,17,18,19	Окунев	42	—	
20	Алла-Атага	28	7 по 9	7,8,9	Черданцев	61	Кр. уголок	
21	Луговой Кожух	24	13 по 15	13,14,15	Окунев	35	—	
22	Бушинская шахта	32	10 по 15	10,11,12,13,14,15	Жданов	48	При базе	
23	Варваринка	28	16 по 18	16,17,18	Сухарев	32	—	
24	Верх-Шалтырь	40	7 по 10	7,8,9,10	Тычинский	56	—	
25	Тисуль конная база	22	21 по 23	21,22		85	—	
26	Пож.охрана	52	6 по 10	6,7,8,9,10				
27	Старатели россыпей	59	7 по 13	7,8,9,10,11,12,13				

Президиум Рудзакома

## Редкий гость

Председатель руднично-заводского комитета тов. Елизарев профсоюзной работой руководил из кабинета. В механическом цехе он был за год только один раз и то по случаю приезда председателя областного комитета союза "Золота и платины".



—Что-то случилось! Целый год предзакома не был в цехе, а сегодня вдруг появился...

—Не иначе — скоро будет его отчет о работе!

## РАДИОГРАММЫ ТАСС

### ЯПОНСКИЕ ЗАХВАТЧИКИ НАРУШИЛИ ГРАНИЦУ МНР

Начиная с 17 мая японские газеты, основываясь на неверных сообщениях штаба квантунской армии, дают сведения о столкновении между частями Монгольской Народной Республики и японо-маньчжурскими войсками. Японские газеты лживо утверждают, что эти столкновения вызваны нарушениями монгольскими войсками маньчжурской границы. В тоже время японские газеты хвастливо кричат о "больших" потерях, понесенных войсками и авиацией Монгольской Народной Республики.

На основании данных, полученных из штаба монгольско-советских войск в МНР, ТАСС имеет возможность сообщить проверенные данные о событиях на монгольско-маньчжурской границе.

В действительности на границе Маньчжурии в районе озера Буйр-Нур произошли следующие события:

11 мая монгольские пограничные заставы, расположенные в районе Номон-Кон-Бурд-Обор (юго-восточнее озера Буйр-Нур и в 16-20 километрах восточнее реки Халхин-Гол) подверглись неожиданному нападению со стороны японо-маньчжурских войск и вынуждены были отойти на запад от границы к реке Халхин-Гол. Начиная с 12 мая в течение 10 дней в этом районе почти ежедневно происходили пограничные столкновения, в результате которых были убитые и раненые с обеих сторон. 22 мая усилившиеся японо-маньчжурские войска, попытавшиеся атаковать наши части и углубиться на территорию МНР, с значительными потерями были отброшены за границу. 28 и 29 мая японо-маньчжурские войска, получив свежие, значительные подкрепления японскими войсками, прибыли в Хайлара с танками, артиллерией и с большим количеством авиации, вновь вторглись на территорию Монгольской Народной Республики. Подошедшими войсками МНР налетчики были разбиты и рассеяны. Оставив на поле боя много убитых, раненых и брошенного вооружения, маньчжуро-японские войска отступили на свою территорию.

В этом бою маньчжуро-японские войска потеряли более 400 убитыми.

Монгольская народно-революционная армия потеряла в этих боях 40 убитых

и 70 человек раненых. В числе захваченных документов трех разгромленных японских штабов, из которых один-штаб отряда подполковника Адзуума, имеется подлинный приказ командира 23 японской дивизии генерала-лейтенанта Камацуbara из Хайлара от 21 мая. В этом приказе генерал Камацуbara, между прочим, об'являет своим частям, что — "Дивизия одна своими частями должна уничтожить войска Внешней Монголии в районе Халхин-Гол".

Наряду с столкновениями наземных войск имели место так же столкновения авиации. 28 мая группа японских истребителей и бомбардировщиков, нарушив границу, неожиданно напала на два полевых аэродрома монгольской армии. Засыпнутые врасплох монгольско-советские истребители поднялись в воздух с некоторым опозданием, что дало противнику преимущество.

В этом бою монгольско-советская авиация потеряла 9 самолетов, а японцы — 3 самолета. В конечном счете японские самолеты вынуждены были поспешно отступить на свои базы. 22 июня произошло новое нападение японо-маньчжурской авиации в количестве 120 самолетов. Монгольско-советская авиация вступила в бой в составе 95 самолетов. В этом бою было сбито 31 японо-маньчжурский самолет и 12 монгольско-советских самолетов. 24 июня японо-маньчжурская авиация вновь предприняла нападение уже в количестве 60 самолетов. Монгольско-Советская авиация приняла бой тоже в количестве 60 самолетов и сбила 25 японо-маньчжурских самолетов. В этом бою Монгольско-Советская авиация потеряла лишь 2 самолета.

25 июня не отмечено никаких инцидентов на границе МНР и Маньчжурии. Советско-монгольские войска занимают все пункты на границе с Маньчжурией восточнее реки Халхин-Гол. За весь период столкновений советско-монгольские войска ни разу не нарушили установленной границы, если не считать отдельных случаев, когда советско-монгольская авиация, преследуя японо-маньчжурсскую авиацию, оказывалась вынужденной залететь на территорию Маньчжурии.



### НОВОЕ НАРУШЕНИЕ ГРАНИЦЫ МНР ЯПОНО-МАНЬЧЖУРСКОЙ АВИАЦИЕЙ

По сообщениям из штаба советско-мангольских войск 26 июня вновь было произведено нарушение границы МНР японо-маньчжурской авиацией.

Советско-мангольская авиация приняла бой над территорией МНР. В результате боя сбито 25 японо-маньчжурских истребителей. С поля боя не возвратились 3 советско-мангольских самолета, поиски которых продолжаются.

### СООБЩЕНИЕ ТАСС

По данным из штаба советско-мангольских войск 27 июня отмечено новое нападение японо-маньчжурской авиации на террииторию МНР в районе Тан-цак-Булак, отстоящем от границы на 120 км. Число японо-маньчжурской авиации составляло около 80 истребителей и 30 бомбардировщиков. В результате кратковременного столкновения сбито 7 японских самолетов, из них 2 бомбардировщика. Из состава советско-мангольской авиации не вернулось на свои базы 6 самолетов, которые разбились. От бомбардировщиков пострадали 2 домика, при этом было ранено 5 человек.



### К военным действиям в Китае.



Японские захватчики продолжают варварские бомбардировки мирных китайских городов и селений.

На снимке: Жители одной из китайских деревень спасаются от воздушной бомбардировки японской авиацией.

Герой Советского Союза, участник боев с японскими захватчиками в районе озера Хасан, полковник К. И. Провалов — на своей родине в городе Черемхово (Иркутская область), где он в прошлом работал на шахте.



На снимке: К. И. Провалов (слева) беседует со своим товарищем по прежней работе в шахте, ныне начальником транспорта шахты № 7 треста "Востсибирголь" П. Д. Воробьевым.

### Цеховые комитеты готовятся к отчету

Началась усиленная подготовка председателей цеховых комитетов к отчету.

В артели гидравлистов тов. Харитонову помогают в подготовке к отчету руководители артели и профсоюзный актив.

Члены союза уже сейчас намечают кандидатуры в новый состав цехового комитета, готовят их для выдвижения на выборных собраниях.

Хорошо готовится к отчету цеховой комитет фабзаводца (председатель тов. Орлов).

Тов. Орлов начал подготовку с уточнения учета членов союза и проведеной массово-воспитательной работы среди членов союза. В рудзакоме он взял цифры: сколько членов союза из его организации были в доме отдыха и на курортах.

Наряду с подготовкой к отчетно-выборной кампании в цехах развертывается изучение решений XVIII съезда партии и III Сессии Верховного Совета СССР.

Сухарев

### Клуб обслуживает участки

Коллектив клуба имени Ленина 25 июня выезжал на участок Алла-Тага. Вечером для рабочих-казахов был дан концерт.

Коллективу клуба был оказан теплый прием. От казахов с приветствием и благодарностью за обслуживание участка выступил стахановец тов. Тайбеков

Жукей. На себя он взял обязательство выполнять производственные нормы на 300 процентов и развернуть соцсоревнование среди рабочих за досрочное выполнение производственного плана.

Увалиев. Ж., Ажмитов. К.

### ПРИЗВАТЬ К ПОРЯДКУ ХУЛИГАНА

Главного механика Кравченко не один раз одергивали за грубое обращение с рабочими, указывали на некультурные выкрики и ругательства, применяемые им в разговорах с рабочими.

Последнее время Кравченко и у себя в кабинете без "матов" и прочих "прелестей" хулиганского жаргона не может обходиться. Ему мешает технический секретарь тов. Петрова изливать свои ругательства при разговорах с работниками цехов, так он решил изжить ее из кабинета. Метод изгнания Кравченко избрал опять-таки своеобразный.

Он наносил оскорблений тов. Петровой, называя ее самыми непристойными словами.

25 июня Петрова передала заявление в народный суд с просьбой привлечь Кравченко к ответственности за хулиганство и оскорбление граждан.

Зацепин.

Редактор А. Ф. Якушко.